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PREMIUL DE EXCELENȚĂ 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Chilu Mihnea-Ioan (a VIII-a), prof. Camelia Smaranda 

 

PREMIUL I 

Concursul național „Recunoștință făuritorilor Marii Uniri” pentru lucrarea „De ce să iubești România!”  – Asavei Andrei (a XI-a B) și Popa Daniela-

Elena (a XII-a D), prof. Alina Zaharia 

Concursul național „Recunoștință făuritorilor Marii Uniri” pentru lucrarea „Ce-ți doresc eu ție, dulce Românie, de acum și peste 100 de ani…” – Popa 

Daniela-Elena (a XII-a D), prof. Cristina Neculăeș 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Moroșanu Ana-Maria (a X-a C), prof. Camelia Smaranda 

 

PREMIUL al II-lea 

Concursul de matematică „Lumina Math”  – Blaj Claudio (a VI-a), prof. Codruța Secară 

Concursul de matematică „Lumina Math”  – Chilu Mihnea-Ioan (a VIII-a), prof. Georgiana Caia 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Chirilă-Irimia Astrid-Elena (a X-a C), prof. Camelia Smaranda  

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Chelaru Larisa-Georgiana (a IX-a B), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Căderea Ioan (a XI-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Cuciuc Serafim (a XII-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Latu Alexandra (a XI-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Machidon Alexandra (a XI-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul național „Recunoștință făuritorilor Marii Uniri” pentru lucrarea „Reflecții de centenar” – Alexandru Petronela-Laura (a XI-a F), prof. Cristina 

Neculăeș 

Concursul național „Recunoștință făuritorilor Marii Uniri” pentru lucrarea „O poveste sinceră a poporului român” – Teleucă Teodor (a XII-a E), prof. 

Cristina Neculăeș 

Concursul național „Recunoștință făuritorilor Marii Uniri” pentru lucrarea „Tânără și după o sută de ani” – Fodor Irina (a XII-a D), prof. Cristina 

Neculăeș 

Concursul național „Recunoștință făuritorilor Marii Uniri” pentru lucrarea „Războiul este cea mai pură formă a nenorocirii” – Vicu Ana-Maria Miruna 

(a XI-a F), prof. Cristina Neculăeș 

Concursul național „Recunoștință făuritorilor Marii Uniri” pentru lucrarea „România, am încredere în tine” – Irimia Raluca-Elena (a XI-a F), prof. 

Cristina Neculăeș 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Bolea Dimitrie-Dan (a VII-a), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Chelaru Larisa-Georgiana (a IX-a B), prof. Camelia Smaranda 



Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Irimia Maria-Casandra (a VII-a), prof. Brîndușa Andrei 

 

PREMIUL al III-lea 

Concursul de matematică „Lumina Math”  – Burghelea Maria (a VI-a), prof. Codruța Secară 

Concursul interjudețean de fizică „PROFIZICA”  – Hanganu Ioan-Tudor (a VII-a), prof. Balaban Georgeta 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Meraru Andreea-Ștefania (a XI-a A), prof. Camelia Smaranda  

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Turnea Anda (a XI-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Moroșanu Ana-Maria (a X-a C), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Ailincăi Briana (a IX-a C), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Ciocârlan Andreea-Bianca (a XII-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Căderea Ioan (a XI-a C), prof. Brîndușa Andrei 

 

Menţiune 

Concursul de matematică „Lumina Math”  – Irimia Maria-Casandra (a VII-a), prof. Marius Merișor 

Concursul interjudețean de fizică „CYGNUS” – Suceava, 2019  – Hanganu Ioan-Tudor (a VII-a), prof. Georgeta Balaban 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Babor Cosmina (a IX-a F), prof. Maria Archip 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Baciu Ionela-Otilia (a XII-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Gavriluță Elena-Iustina (a XII-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Hosseini-Porgham Amir (a XII-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Iacoboaia Andreea (a XII-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Ispas Andreea-Medeea (a IX-a C), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Latu Alexandra-Denisa (a XI-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Lungu George-Daniel (a X-a C), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Machidon Ștefania-Alexandra (a XI-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Mitrea Alecsandra (a IX-a C), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Orășanu Eduard-Andrei (a IX-a C), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Trifan Ilie (a IX-a A), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de chimie „MAGDA PETROVANU”  – Turnea Anda-Ioana (a XI-a C), prof. Brîndușa Andrei 

 

 


